

菏泽市区应季瓜果销售点确定

农民朋友可到这些地方卖瓜果,大量上市时销售点还会增加

本报菏泽6月26日讯(见习记者 高文杰)“有了这个销售点,我们就不用开着车到处转着卖瓜了!”在菏泽市太原路西侧一处瓜果临时销售点,来自定陶张湾的瓜农贾建华和妻子正高兴地给顾客称西瓜。

“以前进城卖瓜经常被撵,一天卖不了多少还到处跑,现在有了固定的地方,不用到处跑,而且在一个固定地方,常有回头客。”贾建华告诉记者,刚过中午,他拉来的一三轮车西瓜已差不多卖完了,正准备收拾东西早回家,“以前没卖过这么快!”

“挺好的,离家近买水果很方便,而且这些摊点是固定的,也不怕他们缺斤少两。”在这个瓜果临时销售点,家住附近的李女士接过来刚买的一袋桃子,把钱给了摊主,笑着回家了。

家住在单县浮岗镇张楼

村的瓜农徐洪珍告诉记者,去年他们开着载满西瓜的车在菏泽市区卖瓜,去菜市场没摊位了,菏泽市城市管理局一工作人员就把他们带到了瓜果销售点,“从那以后就知道了销售点,今年又赶过来了。”徐洪珍告诉记者,在临时销售点卖东西放心,不用担心总有人来撵,又不要钱,只要自己把瓜皮扫干净就行。

记者从菏泽市城市管理局了解到,为方便农民进城销售自产瓜果,同时方便市民购买,今年菏泽市城市管理局再次在市区设立10处瓜果临时销售点,免费提供给进城卖瓜果的农民使用。“设立这些销售点,还有助于解决马路占道经营问题,防止交通拥堵。”一工作人员介绍,除第一期已经设立的10处临时销售点外,在大田瓜果大量上市之时,他们还会根据需要增设瓜果销售点。



在临时销售点,市民争相购买西瓜

10处临时销售点具体为:

菏泽市八一街市委党校北墙,中中和路与广福街交叉口以东,人民南路闸北对过,丹阳东路华瑞面粉厂门口,曹州路电业局门口,牡丹南路西侧堤口(设备公司门口两侧),长江路北、太原路西侧,三中大门西侧,牡丹路农贸市场,京九农贸市场。



大货车冲进门面房

6月26日上午8时左右,一辆江苏牌照的货车在单丰公路行驶时,冲进了路边门面房内,将房子撞开一个大洞,幸无人员伤亡。后据了解,该货车驾驶员疲劳驾驶,是造成事故发生的主要原因。本报通讯员 姜信一 见习记者 景佳 摄影报道

尾随取款人行窃

两男子作案4起

已被警方刑拘

本报菏泽6月26日讯(见习记者 景佳 通讯员 吕兆如) 两男子流窜菏泽四县区,驾车尾随到银行取款的人,并伺机盗窃,先后得手4起,盗得现金45.5万元。目前,两人已被警方刑拘。

据了解,在“打黑恶、反盗抢”安民行动中,菏泽市公安局牡丹分局便衣队民警紧盯社会治安形势,针对社会影响恶劣的盗抢犯罪,采取有力措施,严打盗抢犯罪行为。6月16日16时许,菏泽城区居民王某到菏泽市公安局牡丹分局报案称,当日16时许,其停放在牡丹区中原商城一辆轿车内的2万元现金被盗。

接报案后,该局便衣队民警迅速调取案发地周边路口监控录像,通过对监控录像分析研判,锁定李某、陈某两人。6月23日13时许,在菏泽市公安局有关部门的协助下,便衣队民警联合刑警三中队民警在成武县城一饭店内将两人抓获,并缴获刚刚盗窃的赃款20万元及作案工具等。

经审查查明,自今年5月份以来,李某伙同陈某先后驾驶黑色夏利轿车窜至曹县、鄄城、牡丹区、定陶等地,尾随银行取款人作案4起,盗窃现金共计45.5万元。目前,李某、陈某二人已被菏泽警方依法刑拘。

一商场发生火灾

菏泽将在部分场所

开展消防安全整治

本报菏泽6月26日讯(见习记者 周千清 通讯员 杨海亮) 6月25日上午11时30分,菏泽市中华路一大型商场发生火灾。所幸救援及时,没有造成人员伤亡。

25日11时34分,菏泽市消防支队119指挥中心接到群众报警称,中华路某商场发生火灾,屋顶有大量浓烟,具体情况不明。接警后,菏泽市消防支队紧急调集21部消防车,73名消防队员赶赴现场。11时38分,火被扑灭,烧毁空调冷却塔一台,因扑救及时未造成大的损失。目前,起火原因在进一步调查中。

当日下午5时,菏泽市消防支队组织市区具有一定规模的商场、市场、超市等百余名负责人,在发生火灾的商场召开现场会,教大家汲取事故教训。

同时,菏泽市领导作出指示,各级消防部门在全市范围内迅速开展夏季消防安全专项整治行动,以商场、市场、超市等人员密集场所为重点。据菏泽市消防支队防火处参谋尹杰民介绍,本次消防安全整治,主要包括对消防通道、消防设施、明火作业及液氨制冷检查等内容,将持续一个月。

菏泽普及食品安全知识

对1000余名餐饮服务单位从业人员进行培训

本报菏泽6月26日讯(见习记者 董梦婕) 26日,牡丹区食品药品监督管理局在牡丹区政府会议室举办了创建省级食品药品安全示范县动员会暨餐饮服务单位从业人员培训班,来自牡丹区的1000余名餐饮服务单位的负责人、厨师长及管理人员参加了培训。

此次培训对餐饮食品中易滥

用的添加剂和食品添加剂的使用管理等方面进行了培训,要求餐饮服务单位充分认识当前餐饮服务食品安全的重要性,要求餐饮服务单位做好自查自纠,并提出设立举报电话,建立举报制度,让食品安全知识普及到每个村落和每个人。

据悉,今年第三季度,有关部

门将对牡丹区餐饮服务食品安全示范县创建工作进行考察。目前牡丹区沙土镇和西城办事处已被评为市级食品安全示范乡镇,今年4月,水邑皇家等12家餐饮服务单位相继进行了市级食品安全示范单位的创建工作。而在近期开展的“地沟油”、餐饮环节问题奶粉、食品非法添加剂和滥用食品添加

剂等专项整治活动中,所检查的大中小型餐馆、快餐店、小吃店等710家餐饮单位,共收缴亚硝酸钠2000g,色素、一滴香等添加剂150余(瓶)袋,“三无”及过期变质食品200多公斤。在检查中还发现还有一些餐饮服务单位存在无证经营、进货索证索票、购销台账执行不规范等现象。

菏泽释放周氏啮小蜂杀美国白蛾

百余园林工人耗时7小时释放近6000头

本报菏泽6月26日讯(见习记者 高文杰) 6月下旬是是美国白蛾一代幼虫的化蛹期,为防治美国白蛾,菏泽市开发区园林处抢抓有利时机,于6月25日组织100余名工人在辖区内的树木上人工释放美国白蛾

的天敌——周氏啮小蜂。6月25日下午,开发区园林处组织100余名工人,耗时7小时,在辖区内的天香公园、新天地公园、林荫广场、中华路、长江路、人民路、广州路、上海路等公园和主要交通干道

树木上,人工释放周氏啮小蜂的繁殖蛹体近6000头,在放蜂现场,工作人员穿行在树林间,将装有周氏啮小蜂的虫蛹用特制的纸包好,一一钉在树上。据菏泽市开发区园林处生产

技术科副科长武玉娥介绍,周氏啮小蜂对付美国白蛾是一种生物防治法,周氏啮小蜂成虫只有1—2毫米长,但它能快速地找到叶蛾类的蛹,在蛹内产卵,吸取养分杀死虫蛹,从而达到控制害虫的目的。